
Відгук  

на освітньо-професійну програму «Початкова освіта» підготовки 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

зі спеціальності 013 Початкова освіта  

ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» 

 

Важливим завдання сьогодення є якісна підготовка фахівців у сфері 

початкової освіти, формування в них компетентностей, визначених Державним 

стандартом початкової освіти. Відтак перед вищою освітою постає завдання 

забезпечити професійну підготовку вчителів початкової школи НУШ 

спроможних до наукового осмислення й фахового вирішення нагальних 

педагогічних проблем. 

Освітня програма «Початкова освіта» базується на сучасних 

законодавчих і нормативних документах у галузі початкової освіти, 

положеннях, тенденціях і закономірностях розвитку педагогіки та методик 

навчання.  

Освітньо-професійна програма має практичну спрямованість, її структура 

передбачає сучасне, інтегроване та інтерактивне навчання, орієнтована на 

комплексний підхід до здійснення професійної діяльності вчителя початкової 

школи, реалізує його через теоретичну і практичну підготовку. 

У рецензованій освітній програмі «Початкова освіта» для здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 013 Початкова 

освіта чітко визначено об’єкти вивчення, цілі, теоретичний зміст предметної 

області, методи, методики та технології викладання, інструменти й обладнання.  

Перелік обов’язкових і вибіркових компонентів, які включені до 

рецензованої освітньої програми, відповідають визначеним у ній загальним і 

фаховим компетентностям, програмним результатам навчанням. Структура та 

розподіл часу на вивчення окремих освітніх компонентів дозволяє 

випускникам-бакалаврам, які навчатимуться за освітньо-професійною 

програмою «Початкова освіта», бути успішним і конкурентоспроможним на 

ринку освітніх послуг.  

Рецензований варіант освітньої програми «Початкова освіта» укладений 

відповідно до сучасних вимог, що висуваються до таких програм, і можна 

вважати прийнятним для забезпечення підготовки здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта. 
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